



Мы -
Олимпийцы



Кто на льду меня догонит?
Мы бежим впередонки.
А несут меня не кони,
А блестящие ... (КОНЬКИ).

Меня зовут Вера. Мне почти 7 лет. Мне нравится кататься на коньках. Я хожу в секцию фигурного катания. Сначала мне было страшно даже встать на коньки, а теперь я научилась выполнять разные элементы. Тренер меня хвалит и говорит, что я будущая чемпионка. Я очень хочу стать настоящей фигуристкой и победить на Олимпиаде. А пока я буду много тренироваться и на день рождения Мурманска обязательно выступлю на льду с красивой программой. Я постараюсь сделать это лучше всех, чтобы все жители нашего города мною гордились. Тот, кто любит с детства спорт, никогда не будет болеть и вырастет сильным и крепким.

(Вера Ш., 6 лет)





Ног от радости не чуя,
С горки страшной вниз лечу я.
Стал мне спорт родней и ближе,
Кто помог мне, дети? (**ЛЫЖИ**).

Меня зовут Максим. Мне скоро исполнится 7 лет. Я очень люблю кататься на лыжах, поэтому мама записала меня в лыжную секцию. У меня есть настоящие лыжи с креплениями, ботинки и палки. По выходным дням мы с мамой ездим кататься в Долину Уюта. Когда я вырасту, свободное время буду проводить на лыжах. И детей своих научу кататься. Лыжи – это здоровье! И вообще у меня есть мечта – стать чемпионом! Когда городу Мурманску будет 100 лет, мне исполнится 11 лет. Я буду много заниматься физкультурой и тогда точно смогу победить своих соперников и подарить свою победу любимому городу.

(Максим К., 6 лет)







